KBaaparHbie ypaBHEHUS



1leapb U 3aga4U ypokKa

[ToBTOpPEHME N 0O0OLLEHNE NO TEME
«KBagpaTtHble ypaBHEHUSAY.

3aKpenneHne nonyyYeHHbIX 3HaHUU U
YMEHUU

Pa3BuUTMEe HaBbIKOB CAMOCTOATENIbHOIO
NPUMEHEHUA 3HaHUN



Bol X0THTE HAYYHTHCS PelIaTh
KBaJpaTHbIe YPAaBHEHUS ?
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Onp. 1. KsagpatHbiM ypaBHEHUEM
Ha3blBaeTCH ypaBHeHue Buaa ax?+ bx + ¢ =

0, roe x —nepemMeHHas, a, b n ¢ - HeKoTopble
yucna, npundyem a # 0.

Yucna a, b n ¢ - kKoadpdpunuymeHTbl KBagpaTHOro
ypaBHEHUA. YmMcno a HasblBalOT MNepBbIM
KO3 PULINEHTOM, b — BTOPbIM
KO3 PULMEHTOM 1N € — CBODOAHBLIM YNEHOM.




JIMCKPUMHHAHT KBAJAPATHOI0 YPABHEHUS

Onp. 2. lnckpymmHaHTOM KBagpaTHOro
ypaBHeHus ax? + bx + ¢ = 0 Ha3biBaeTcH
BbipaXkeHune b? - 4ac.

Ero o6o3HavatoT 6yksoin D, T.e. D= b?- 4ac.

BO3MOXHbI TpK crny4as:
0D>0
0dD=0
D<O0




Eciu D> 0

B atom cny4dae ypaBHeHue ax’+ bx +c =0
MMEET [Ba OeNCTBUTENbHbIX KOPHS:



Eciu D=0

B aTtom cniyyae ypaBHeHve ax’+ bx +c =0
MMEET OAMNH OEUCTBUTENBbHbLIN KOPEHb:



Eciu D<O0

YpaBHeHVe ax?+ bx + ¢ = 0 He umeer
OEUNCTBUTENBbHBLIX KOPHEWN.



dopmyJia KOpHEN KBAAPATHOIO
YpPaBHEHUS

O600LWmMB pacCMOTPEHHbIE Crny4an nonyyaem
¢gbopmy Ity KOpHel KeadpamHO20 ypaeHeHUs
ax’+ bx +c=0.



dopmysia KOpPHEH KBAJAPATHOIO
YPABHEHUSA ¢ YETHBIM BTOPbIM
KO3 PUIIUEHTOM

» YpaBHeHue Buaa ax?+2mx+c=0 nveet
KOPHMU:

1,2




OnpenesieHue NPUBEAECHHOIO
KBAJAPATHOI0 YPABHEHMUSA

Onp. 3. [NpuBeaeHHbIM KBaapaTHbIM YpaBHEHUEM
Ha3bIBAE€TCA KBagpaTHOe ypaBHEHUE, NepBbIY
KO3 PULMEHT KOTOPOro paseH 1.

X’+bx+c=0




Pa3ioxkeHne KBaJAPaTHOIO
TPEXYJIEHA HA MHOXKHUTEJIH

= Teopema. Ecnu x u X,-KOPHU
KeaopamHozao ypaeHeHuzr ax*+bx+c=0,
mo r1pu BCEX X cripaseosiuso
paseHcmeo

ax*+bx+c=a(x-x_)(x-x,).



3agaun

v Pewntb ypaBHeHne 2x?- 5x + 2 = 0.

v/ Pelwintb ypasHeHune 2x2- 3x + 5 = 0.

v/ Peluntb ypaBHeHue x4- 2x + 1 = 0.
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2x%-5x+2=0

30ecba=2,b=-5,¢c=2.
Nveem D = b?- 4ac = (-5)°-4-2-2= 9.
Tak kak D > 0, To ypaBHeHMe NMEET ABa KOPHS.

Hangem ux no dpopmyne

T0 ectb X, = 2u X, = 0,5 - xopHU 3a/1aHHOTO ypaBHEHHS.







2x%-3x + 5 =
)

3neca@a=2,b=-3,¢c=5.
Haiinem nuckpumunasT D = b?- 4ac=
= (-3)?- 4-2-5 = -31, T.x. D < 0, To ypaBHEeHHUE

HE UMEET JICCTBUTEIILHBIX KOPHEU.

HENEEEExSENNED
LN LF ]

ERva
/]
N LE AL

LN AL
LN AT

LN LA
HNEENEEEanuEEEEEEE




x°-2x+1=0

3necba=1,b=-2,c=1.
[Tonyuaem D = b?- 4ac = (-2)%- 4-1-1= 0, nockonsxy D=0
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I11oJ1e3HBIM MaTepuaJl

OnpepgeneHne KBaapaTHOro ypaBHEHUS

OnpeneneHne NpuBeaeHHOro KBaapaTHoro
YPaBHEHUS

OnpeneneHne ANCKPUMUHAHTA
= Popmyna KOpHEW KBaAPATHOIO ypaBHEHUSA

— KOS@@MHMGHTH KBAaAPAaTHOIO ypaBHEHNA

= PasnoxeHune KBaapaTrHOro TpexyrieHa Ha

MHOXUTEJIN




dopmyJia KOpHEN KBAAPATHOIO
YpPaBHEHUS

O600LWmMB pacCMOTPEHHbIE Crny4an nonyyaem
¢gbopmy Ity KOpHel KeadpamHO20 ypaeHeHUs
ax’+ bx +c=0.




TecT

1. BbluMcnnTe ONCKPUMUHAHT ypaBHeHUs x2-5x-6=0.

Cienyromun BOIpocC




2. CKoIbKO KOpHel nMeeT ypaBHeHue, ecu D < 0?

Cienyromun BOIpocC




3. BuiGepurte xopHu ypaBHenus 2)2-9y+10=0.



Pa3joxkuTe HAa MHOKUTEJIH
MHOI'0O4JICHBbI

» X?-11x+18:
» 4x%-17x+4;
» X3-7x4+12x;
" -2Xx°+3x+2.




CamocrTosiTeJibHast padora

BapwuaHT 1.

Ne1. PeLunte ypaBHEHMUS:
a) X°+7x-44=0;

6) 9y*+6y+1=0;

B) 2t2+8t+2 0;

r) a+3a’=-11.

Ne2. [pn kakmnx

3HaA4YEeHNAX X PaBHbI
3Ha4YEeHN4A
MHOIO4J1EHOB.

(2-x)(2x+1) n (x-2)(x+2)?
Ne3.CokpaTtnte gpobb
a) 9

BapuaHT 2.

Ne1. PelunTte ypaBHEHMUA:
a) x*-10x-39=0;

6) 4y?-4y+1=0;

B) —3t2-12t+6=0;

r) 4a°+5= a.

Ne2. [pun kakmnx

3HaA4YEeHNAX X PaBHbI
3Ha4eHNA MHOIO4J1EHOB.

(1-3x)(x+7) n (x-1)(x+1)?
Ne3.Cokpatute apobb
c) 6)
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